
SoftPOS

Ha még mindig nem vezette be a kártyaelfogadást, mert vállalkozása anélkül is boldogul, most 
mutatunk egy olyan megoldást, ami megváltoztathatja eddigi véleményét.

Nemcsak a járványhelyzet, de a bankok által kínált innovatív digi-
tális megoldások (mint például az Apple Pay vagy a Google Pay) 
is jelentősen befolyásolták a fizetési szokásainkat és ma már jóval 
többen részesítik előnyben a bankkártyás fizetést. 

Legújabb fejlesztésünk a SoftPOS egy olyan, mobiltelefonra 
letölthető alkalmazás, amely lehetővé teszi, hogy készülékét 
kártyaelfogadó terminállá alakítsa. Így nem jelent problémát, ha 
ügyfele nem tart magánál készpénzt, vagy éppen csak nagy címletű 
bankjegye van.

Az UniCredit SoftPOS használatával mostantól saját mobiltelefonja 
segítségével kínálhatja a bankkártyás fizetést ügyfeleinek, amellyel 
olyan emelt szintű szolgáltatást nyújt számukra, amit hűségükkel 
és ajánlásukkal hálálhatnak meg.

Ez a hozzáadott érték különböztetheti meg vállalkozását, amelyhez 
mi biztosítjuk az Ön számára a megoldást, ez pedig az UniCredit 
SoftPOS. 

MILYEN ELŐNYÖKET KÍNÁL  
AZ ALKALMAZÁSUNK?

Az alkalmazást egyszerűen letöltheti Android típusú készü-
lékére a Google Play Áruházból.

Költséghatékonyabb a hagyományos POS termináloknál.

Egyszerűen kezelhető, kényelmes fizetési megoldást kínál.

Bárhol, bármikor használhatja. A telefonja mindig kéznél van.

Nem szükséges külön POS terminált bérelnie a bankkártya- 
elfogadáshoz és a digitális bizonylatoknak köszönhetően 
papírtekercsre sem kell költenie. 

Megrendelői, vendégei is elégedettek lesznek ezzel  
a kényelmes, készpénzmentes fizetési megoldással.

Saját eszközén kezelheti a céges ügyeit, az időpont egyezte-
téstől kezdve a számla kiegyenlítéséig. 

A fizetési tranzakciókról naprakész, pontos statisztikákat és 
grafikonokat talál, így nyomon követheti, hogy ki mennyit 
fizetett önnek.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, 
kérjük adja meg elérhetőségét és munkatársaink 
felveszik Önnel a kapcsolatot.

Kártyás fizetés? 
A terminál itt van 
a mobilomon.

VISSZAHÍVÁST KÉREK!
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https://www.unicreditbank.hu/hu/urlapok/softpos_erdeklodes.html

